『ソードアート・オンライン』の Ani-Art フルグラフィック T シャツ、Ani-Art マグカップの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『ソードアート・オンライン』の商品の受注を開始いたします。



##会社 arms bisness

株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ソードアート・オンライン』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『ソードアート・オンライン』の商品の受注を6月29日(月)より開始いたしました。

▼Ani-Art フルグラフィックTシャツ



アスナ、ユウキを新たなタッチで魅力的に表現しました。 前面にイラストを大きくプリントしたインパクト大のアイテムです。 イベントから日常使いまで、様々なシーンでご活用ください。

※「Ani-Art シリーズ」はキャラクターイラストをアーティスティックな表現で描いた AMNIBUS のオリジナル商品です。

▽仕様

価格 :各 ¥6,480 + 税

種類 :全2種(アスナ、ユウキ) サイズ:ユニセックス S、M、L、XL 素材 :ポリエステル 100%

▼Ani-Art マグカップ



Ani-Art マグカップ















AMNIBUS

©2017 川原 礫/KADOKAWA アスキー・メディアワークス/SAO-A Project

キリト、アスナ、リーファ、ユイ、シリカ、リズベット、シノン、ユウキを新たなタッチで魅力的に表現しました。 キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。 少し大きめのマグカップで、飲み物をたっぷりと入れることができます。お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

※「Ani-Art シリーズ」はキャラクターイラストをアーティスティックな表現で描いた AMNIBUS のオリジナル 商品です。

▽仕様

価格 : 各 ¥1,500 + 税

素材 :陶器

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/304,395

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©2017 川原 礫/KADOKAWA アスキー・メディアワークス/SAO-A Proiect